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Uwaga: W tym zadaniu limit na dlugo$é kodu zrédlowego wynosi 10 kB (a nie, jak zazwyczaj,
100 kB).
Bajtek natrafil na fragment tekstu w jezyku polskim. Wie tyle, ze fragment pochodzi z jednej z trzech ksiazek:
e Pan Tadeusz” Adama Mickiewicza,
e Quo Vadis” Henryka Sienkiewicza,
e ,Lalka” Bolestawa Prusa.

Napisz program, ktéry pomoze mu ustalié, z ktorej z tych ksiazek pochodzi éw fragment.

Wejscie

W pierwszym wierszu wejécia znajduje sie liczba T' (1 < T < 1000) oznaczajaca liczbe przypadkéw testowych.
Kazdy z kolejnych T' wierszy zawiera fragment jednej z trzech podanych wyzej ksiazek. Fragment pozbawiony
jest polskich znakéw, zawiera od 10 do 2000 siéw oraz zaczyna sie i koriczy pelnym stowem (lub znakiem
interpunkcyjnym).

taczna dhugo$é wszystkich fragmentow na wejéciu nie przekroczy dwédch milionéw znakow.

Wy jscie

Na wyjsciu powinno znalez¢ sie 1" wierszy; i-ty z nich powinien zawiera¢ jedno slowo Mickiewicz, Prus lub
Sienkiewicz, oznaczajace autora i-tego fragmentu z wejscia.

Przyktad

Dla danych wejéciowych: poprawnym wynikiem jest:
3 Sienkiewicz

Petroniusz obudzil sie zaledwie kolo... Mickiewicz

Litwo! Ojczyzno moja! ty jestes jak... Prus

W poczatkach roku 1878, kiedy swiat...

Wyjasnienie przykladu: Fragmenty z wejécia sa poczatkami odpowiednich dziel. Przyktadowe wejscie wi-
doczne w tresci zadania zostato skrécone w celu utrzymania struktury dokumentu.

Ocenianie

Uwaga: Jest to zadanie z analizy danych. Nie musi istnie¢ idealne rozwiazanie poprawnie rozpoznajace
wszystkie fragmenty. Ocenianie zostanie przeprowadzone nastepujaco:

e Niech T bedzie liczba fragmentéw na wejsciu.
e Niech P bedzie liczba poprawnych odpowiedzi udzielonych przez program uczestnika.

e Jedli P > 0,9- T, uczestnik otrzymuje 100% punktéw za test.
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e W przeciwnym wypadku uczestnik otrzymuje 100 -

Fragmenty dziel pochodza z plikéw dostarczonych razem z trescia zadania. Razem z nimi uczestnikom
udostepniony zostal program pistestgen.py, ktéry pozwala wygenerowaé losowy test za pomoca komendy
python3 pistestgen.py grupa nazwa katalog [ziarnol, przy czym:

e grupa jest numerem grupy testéw i tym samym numerem podzadania (liczba calkowita od 1 do 4),
e nazwa jest nazwa testu (program stworzy pliki nazwa.in oraz nazwa.out),

e katalog jest $ciezka do katalogu zawierajacego teksty dziet,
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e ziarno jest opcjonalnym parametrem (ciagiem znakéw) pozwalajacym powtarzaé generowanie identycz-
nego testu (podanie dwa razy takiego samego ciagu znakéw wygeneruje dwa razy taki sam test).

Program ten zostal réwniez uzyty do wygenerowania (wszystkich) przypadkéw testowych, na ktérych spraw-
dzane beda rozwiazania uczestnikow.

Podzadanie | Warunki Liczba punktéw
1 T < 100, fragmenty zawieraja od 500 do 2000 stéw 20
2 T < 1000, fragmenty sktadaja sie ze zdan 20
3 T < 1000, fragmenty zawieraja od 30 do 80 sléw 30
4 T < 1000 30
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